

В дежурную часть ОМВД России по г. Ураю поступило сообщение от 25-летней местной жительницы о том, что неизвестное лицо совершило угон принадлежащего ей автомобиля «Волга», припаркованного около паромной переправы через реку Конда.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий на 1 километре автодороги «Мулымья – Ушья» сотрудниками полиции был остановлен данный автомобиль, в котором находилась компания молодых людей, предположительно находящихся в состоянии алкогольного опьянения.

32-летний подозреваемый, который находился за рулём автомобиля признался, что, заметив ключи в замке зажигания, решил угнать его, чтобы покататься.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 166 УК РФ «Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения». За угон транспортного средства предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.